
2 von 5 Europäern wählen Glas, weil 
sie es als recyclingfähiger ansehen als 
andere Verpackungsmaterialien.

Vermüllung ist ein Thema – 
für Europäer ist Glas weiterhin 
das umweltfreundlichste 
Verpackungsmaterial.

Glas wird durchweg als bestes 
Verpackungsmaterial bewertet, 
das praktisch keine Wechsel-
wirkung zwischen Inhalt und 
Verpackung zulässt.
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Mehr als die Hälfte der Europäer 
entscheidet sich heute für mehr Produkte 
in Glasverpackungen als vor 3 Jahren.

Glas ist Europas Lieblingsverpackung für Wein, 
Spirituosen, süße Aufstriche, Bier, Saucen, Babynahrung, 
Öl, nicht-alkoholische Getränke und Milchprodukte.

4 von 5 Europäern 
bevorzugen ihren Wein 
und ihre Spirituosen 
aus der Glasflasche.

der Europäer würden Glas als bestes 
Verpackungsmaterial an Freunde und 
Familie weiterempfehlen.

Das sind 11 Prozent mehr als vor 3 Jahren.

Glas hat unendlich viele Leben.
Es kann immer wieder recycelt werden.

Schon gewusst?

Glas behält seine besonderen 
Eigenschaften wie Sicherheit, 

Qualität und Inertheit, egal, 
wie häufig es recycelt wird.

Glas wird aus aufbereiteten 
Altglasscherben und natürlichen 

Rohstoffen, die nahezu unbegrenzt 
in der Natur vorkommen, hergestellt: 

Sand, Soda, Kalk. 
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GLAS Der gesunde Ansatz

GLAS Sammlung und Recycling 

GLAS die kluge Wahl fur die Umwelt

90 % der Verbraucher, 
die sich gegen Plastik-
verpackungen entscheiden, 
wählen stattdessen Glas.

der Europäer sammeln 
Glas separat für das 
Recycling.

84%

Hergestellt 
aus natürlichen 

Ressourcen.

GLAS

42 % der Europäer sind der Meinung, 
dass Glas sich am besten für die Vermeidung 
von Lebensmittelverschwendung eignet.

Datenquelle:
Unabhängige europaweite Umfrage, durchgeführt in 13 EU-Ländern im Jahr 2019 und

abgeschlossen im Jahr 2020: Österreich, Kroatien, Tschechische Republik, Frankreich, 
Deutschland, Italien, Polen, Portugal, Slowakei, Spanien, Schweiz, Türkei, Großbritannien.

Mehr: www.friendsofglass.com @FriendsofGlass

2020 Europäische Umfrage 
über die Verbraucher-Wahrnehmung von Glas
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Schon gewusst?

Schon gewusst?

GLAS Europas beliebteste Verpackung
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GLAS 
DIE SICHERE, NACHHALTIGE

UND KLUGE WAHL

24

42%

Choose glass. Never litter. Always recycle.


